

## HÉTVÉGE

### VADAT LŐ ÉS DISZNÓT VÁG

Jeles és ismert személyiségeket kérdezünk sorozatunkban arról, milyen programot választanak maguknak a hét végén, és azt szívesen ajánlják-e másoknak is. Ezúttal Piri József, Algyő polgármestere (képünkön), mondja el, mivel tölti a szabadidejét.



#### MUNKATÁRSUNKTÓL

Disznólkodni fog Algyő polgármestere szombaton. Persze ne valami pikáns dologra gondoljunk, ugyanis Piri József a település rendezvényén a gasztronómiának hódol.

– Míg egyre kevesebb helyen vágunk disznót, addig Algyőn a házilag

előállított húsételeknek nagy hagyománya van – indokolja az első alkalommal életre hívott böllérnapot. De még a böllérnap kifejezésre is legyint, mint mondja: Algyő ebben is eltér a többi ilyen rendezvénytől, a társadalmi szervezetek képviselői fognak disznót vágni, vagyis disznólkodni.

És az év többi hétvégéjén mivel kapcsolódik ki legszívesebben Algyő első embere? – Az igazi kikapcsolódást a vadászat jelenti számomra – avat be Piri József, aki a Felszabadulás Vadásztársaság tagjaként rendszeresen járja a szegedi, tápéi, sándorfalvi és algyői területeket. Most az apróvad van terítéken, fácánt és vízmadarakat, yadkacsát lönek. De ennél is nagyobb boldogság az unokákkal, a 8 éves Danival és a 10 éves Márkkal való foglalkozás. A közös programok, a Tíza közelében eltöltött idő határozza meg a hétvéget: a fárasztó munka után igazi felüdülést jelent a polgármester számára a csivitelő gyerektársaság. A kertet átalakították focipályává, ahol a család férfitagjai rendszeresen rúgják a bőrt.

Piri József azt ajánlja a szombati disznólkodás résztvevőinek, hogy diétával és pihenéssel töltsék a vasárnapjukat. Akik pedig nem hódolnak a kulináris élvezeteknek, azok a természetközeli programokra és sportrendezvényekre látogassanak el családjukkal.

## ALGYŐI DISZNÓLKODÁS



#### SZOMBAT ALGYŐ, TÁJHÁZ ÉS LOVASUDVAR

6.00: Koccintás pálinkával a böllérek egészségére

7.00: Piri József polgármester köszöntője, a disznóvágás kezdete

13.00–15.00: Ingyenes vendéglátás: orjaleves, sertéspörkölt, hurka-kolbász és hájas kifli

13.00: Élő nosztalgiazena a Holiday zenekarral

16.00: A Gyevi lakodalmos zenekar játszik

17.00: A meghirdetett gasztronómiai versengés eredményhirdetése: sonka-, tepertő- és kolbászszepegyverseny

18.00: Tombolasorsolás értékes nyeregményekkel

EGÉSZ NAP: Büfé és árusok, kiállítás a disznóvágás népi hagyományairól

## FIZIKA NAPJA

#### SZOMBAT SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM, FIZIKUS TANSZÉKSOPORT TANTERMEI (DÓM TÉR 9.)

9.00–11.00: Regisztráció, totó lapok felvétele, hallgatói laborok látogatása

11.00–11.05: Köszöntő: dr. Szabó Gábor akadémikus, tanszékvezető-csoportvezető

11.05–12.00: A csillagászat nemzetközi éve 2009., 400 éves a távcső – dr. Szatmáry Károly előadása

12.00–12.15: A totófeladatok megoldásainak ismertetése, díjkiosztás

12.15–14.00: Kutatói és hallgatói laborok látogatása



# KIRÁLYASSZONY LOVAGJA

## SZÍNHÁZ



#### SZOMBAT SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ 19.00: VICTOR HUGO: KIRÁLYASSZONY LOVAGJA (RUY BLAS), ROMANTIKUS DRÁMA KÉT RÉSZBEN

Igazi színes, szélesvásznú film: „romantikus thriller”, egy bosszúhadjárat lassú kibontakozása, miközben egy áruház lakáj és a boldogtalan királyné között lángrobban a szerelem, és kiismerhetetlen machinációk között tévelygő embe-

rek próbálják túlélni a nagypolitikát. Pedig csak élni: érezni, szeretni akarnak. De ebben a világban épp ez a legveszélyesebb: mindegy, milyen történelmi-politikai kulisszák mögött vagyunk, a tét ugyanaz.

**SZEREPLŐK:** Ruy Blas - Kamarás Iván, Don Salustio de Bazan - Megyeri Zoltán, Don César de Bazan - Horváth Illés, Don Guritán - Jakab Tamás, Alba gróf - Bánvölgyi Tamás, Priego

márki - Gömöri Krisztián, Don Manuel Arias - Somló Gábor, Montazgo - Szűcs Lajos, Don Antonio Ubilla - Szívós László, Covadenga - Egger Géza, Gudiel - Galkó Bence, Lakáj - Poroszlay Kristóf, Neuburgi Mária, Spanyolország királynője - Gubik Ági, Albuquerque hercegnő - Fekete Gizzi, Casilda - Sallai Nóra, Duena - Borsos Beáta, Donna Camporeala - Márkus Melinda, Santa-Cruz márkiné - Csorba Kata

## SOMA TANÁCSAI A SZEXRŐL

#### SZOMBAT HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

18.00: Spitzer Gyöngyi, közismert néven Soma Mamagésa valójában mindkét nemhez szól, de mégiscsak egy nő szemszögéből. Soma arról fog beszélni, hogyan lehet részünk a lehető legjobb szexben, ha a tudatosságot is segítségül hívjuk. Mire képes a büntudat, hogyan blokkolhatja a szerelem áramlását? Hogyan hat ránk a szerelem kémiaja? Az elmúlt években a Nők Lapja tanácsdójaként is ismert, megkomolyodott, de örök vérbő nő tart egy kis pszichológiával átitatott anatómiaórát is, amely az ő felváltva tudományos, viccelődő és pikáns stílusában egyaránt lesz szórakoztató és fejlesztő hatású.



## MADE IN HUNGÁRIA



#### MOZI

#### VASÁRNAP CINEMA CITY (SZEGED PLAZA)

19.00: A nagy sikerű Hungária együttes megalakulásáról szóló film, a Made in Hungaria szereplőivel és alkotóival találkozhat a közönség a plázamoziban. Itt lesz a fiatal Fenyő Mikit alakító Szabó Kimmel Tamás, továbbá Fenyő Iván (Röné), Valentin Titánia (Marina), Kiss Tünde (Vera), Fonyó Gergely rendező, Neményi Ádám producer és Kaszás Géza társproducer. A közönségtalálkozó résztvevőinek a beszélgetés előtt levetítik a mozikban majd csak február 5-étől látható zenés filmet. Ez Fenyő Miklós és Tasnádi István nagy sikerű színpadi darabján alapul, amelyet hasonló címmel több színház is játszott, s csaknem 250 telt ház előadás igazolta a sikert. Természetesen

felcsendül sok-sok Hungária-sláger a hatvanas, hetvenes, nyolcvanas évekből, így többek között a Csavard fel a szőnyeget!, az Ezelős szerelem, a Csóckirály, vagy a Made in Hungaria. A film a 60-as években játszódik: amikor mindenki más disszidálna, 1963-ban egy 16 éves kamaszfiú a szülei négy év távollét után hazatér a hawaii inges, rágó- és kólamámorban úszó Amerikából, hogy elterjessze a rock and roll „vírusát” Budapesten. A fiatal zenész arról álmodozik, hogy ő lesz a következő Jerry Lee Lewis. Régi barátai azonban nem fogadják vissza, mert a falkavezér immár Röné, a Csóckirály. És ezt még tetézi, hogy szerelme, Vera is új fiúval jár. Mikinek nem marad más választása, mint benevezni a Ki mit tud?-ra, hogy minden elsöprő zenéjével visszahódítsa elvesztett szerelmét és barátait.